
TOTAL

Total Men Wom <35 35-54 55+ White Black Hispan Other GOP Dem Oth Sub

In the Future 46% 49% 43% 44% 46% 47% 45% 56% 35% 55% 53% 42% 43% 46%
Have Come and Gone 25% 25% 26% 31% 26% 21% 25% 22% 32% 26% 23% 28% 24% 25%
Not Sure 29% 26% 31% 25% 27% 32% 30% 22% 33% 20% 24% 30% 33% 29%

America's Best Days

Are America’s Best Days still in the future, or have they already come and gone?
Gender Age Race Party Residence



Urb Rur <50k 50k-100k 100k+ NA Yes No Con Mod Lib

45% 47% 36% 53% 55% 46% 48% 45% 55% 37% 48%
27% 26% 32% 20% 18% 23% 25% 25% 20% 29% 27%
28% 27% 31% 26% 27% 31% 27% 30% 24% 35% 25%

Are America’s Best Days still in the future, or have they already come and gone?
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